

परमेश्वर के साथ समय

नवंबर 2020

बच्चों महत्वपूर्ण है



रविवार

1 देवाबरोबर बोला आणि त्याला तुमचे एक स्वप्न सांगा. 2 करिंथ 5:8

सोमवार

2 कागज के एक टुकड़े पर भजन 103:2 को लिखें और उसे एक ऐसे स्थान पर रखें जहाँ से इसे साफ़ देखा जा सके।

मंगलवार

3 अपने परिवार के साथ अपनी पसंदीदा बाइबल आयतों को बाँटें और उन के बारे में बात करें।

बुधवार

4 अपने आभार को व्यक्त करते हुए एक तस्वीर बनायें, उसमें एक बाइबल आयत को लिखें और फिर इसे किसी दूसरे को दें।

गुरुवार

5 अपने किसी रिश्तेदार के पास एक प्रार्थना के साथ एक संदेश को भेजें जिसे आप पसंद करते हैं।

शुक्रवार

6 अपने माता-पिता के साथ मिलकर पौलुस की पत्रियों के एक अंश को पढ़ना शुरू करें और उन हिस्सों को लिखें जो आपको सबसे अच्छे लगते हैं।

शनिवार

7 सभोपदेशक 10: 5 को पढ़िए और अपने देश के अधिकारियों के लिए परमेश्वर से प्रार्थना कीजिए कि वह उन्हें ज्ञान दें और उनके द्वारा लिए जा रहे हर निर्णय में उनका मार्गदर्शन करें।

8 अपने माता-पिता के साथ मिलकर एक समय का भोजन तैयार करें और इसे किसी ऐसे व्यक्ति को दें जिसके पास खाने के लिए भोजन नहीं है और उसे बताएं कि परमेश्वर उससे प्यार करते हैं।

9 परमेश्वर से उन बच्चों की रक्षा करने के लिए प्रार्थना करें जिनके पास रहने को घर नहीं है।

10 परमेश्वर ने आपके और आपके परिवार के लिए जो अच्छी बातें की हैं, उनमें से किन्हीं तीन को लिखें।

11 भजन 59:16 को पढ़िए और उनके प्रेम और सुरक्षा के लिए परमेश्वर का शुक्रिया अदा कीजिए।

12 परमेश्वर से प्रार्थना करें और अगर आपने किसी को नाराज किया है तो उसके लिए माफ़ी मांगें। भजन 37:12

13 इस हफ्ते आपके लिए किए गए सभी अच्छे कामों के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दें।

14 शाम के समय अपने परिवार के साथ बढ़िया नाश्ते का आनंद लें और आपस में मिलकर रहने के लिए परमेश्वर को धन्यवाद दें।

15 मरकुस 12:30 को पढ़िए और आपके जीवन में उनके वचन को पूरा करने के लिए परमेश्वर से मदद मांगें।

16 अपने शिक्षकों और स्कूल के कर्मचारियों के लिए प्रार्थना करें।

17 यदि आप अपने स्कूल में "ऑनलाइन क्लास" से पढाई कर रहे हैं, तो अपने अध्यापक के साथ भजन 103:2 को साझा करें।

18 यदि यीशु आज आपके साथ होते, तो आप उनसे क्या मांगते

19 ऐसे किसी व्यक्ति के लिए प्रार्थना करें जिसने आपके पसंदीदा रंग के कपड़े पहने हैं।

20 अपने दोस्तों के लिए प्रार्थना करें और उन्हें याद दिलाएं कि अगर उन्हें अपने घर से बाहर कहीं जाना है तो वे खुद को सुरक्षित रखें।

21 परमेश्वर से मदद मांगें ताकि आप अपने घर में एक महान सहायक बन सकें।

22 अपने माता-पिता के साथ कुछ ऐसा करें जो आपने पहले कभी नहीं किया है।

23 यिर्मयाह 1:7 को पढ़िए और अपने जीवन में परमेश्वर के उद्देश्य को पूरा करने के लिए तैयार रहने में उनकी मदद मांगें।

24 दिवसाच्या सुरवातीला स्तोत्र 16:1 वाचा आणि ज्यांनी त्यांचे घर सोडलेच पाहिजे त्यांच्यासाठी प्रार्थना करा.

25 कोशिश करें कि आप कंप्यूटर, मोबाइल फोन और टीवी का उपयोग न करें और मिलकर पारिवारिक आराधना करें।

26 उन मिशनरियों के लिए प्रार्थना कीजिए जो खतरनाक जगहों पर परमेश्वर के सुसमाचार को बाँट रहे हैं।

27 अकेले प्रार्थना करने के लिए कुछ समय निकालें और परमेश्वर को बताएं कि वह आपके जीवन में कितना महत्वपूर्ण है।

28 इस हफ्ते परमेश्वर की अच्छाई के बारे में एक कविता लिखने में आपकी मदद करने के लिए अपने माता-पिता से पूछें।

29 डिनर के समय इस महीने परमेश्वर से प्राप्त आशीषों को अपने परिवार के साथ साझा करें।

30 नए मसीहियों के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें कि उनके जीवन में परमेश्वर का वचन मजबूत होता रहे।

हर बात में धन्यवाद करो: क्योंकि तुम्हारे लिये मसीह यीशु में

परमेश्वर की यही इच्छा है।

1 थिस्सलुनीकियों 5:18

WWW.CHILDRENAREIMPORTANT.COM

